



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 2401, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2021

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; e considerando o que consta no processo 23107.022854/2021-97,

RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 2395, publicada no D.O.U. nº 219, de 23 de novembro de 2021, Seção 1, Páginas 80 e 81; que homologou o Resultado Final do Edital PRODGEP n.º 03/2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Técnico em Assuntos Educacionais – Ampla Concorrência

Classificação	Candidato	Pontuação total
1	Cleudo Araujo Farias	75
2	Maria Aparecida Linhares de Sousa Lima	74
3	Isamara Nogueira da Silva	72
4	Alessandro Alves Damasceno	73
5	Marizete Pereira de Souza	61

Leia-se:

Técnico em Assuntos Educacionais – Ampla Concorrência

Classificação	Candidato	Pontuação total
1	Cleudo Araujo Farias	75
2	Maria Aparecida Linhares de Sousa Lima	74
3	Alessandro Alves Damasceno	73
4	Isamara Nogueira da Silva	72
5	Marizete Pereira de Souza	61

Registre-se,
Publique-se,
Cumpra-se.

Assinado Eletronicamente

PROF.ª DRA. MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Margarida de Aquino Cunha, Reitora**, em 23/11/2021, às 12:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ufac.br/sei/valida_documento ou click no link [Verificar Autenticidade](#) informando o código verificador 0383685 e o código CRC B12F33DB.